



Великий персидский писатель и философ Кей Кавус говорил: «Образование – лицо разума». Именно образованной молодежи принадлежит будущее страны. Поэтому современная школа должна закладывать и развивать интеллектуальные способности детей. И этому в учреждениях образования уделяется самое серьезное внимание, в чем можно легко убедиться, посетив районный профильный лагерь для одаренных детей и подростков, открывшийся 3 июня на базе Лямбирской СОШ № 2.

Как нам рассказала начальник лагеря Эльмира Шамилевна Бикчурина, каждый из посещающих лагерь учеников восьмых и десятых классов Лямбирских СОШ №1 и №2 – яркая, незаурядная личность. В стенах школы имеются все условия для занятий: классные комнаты, оснащенные интерактивными досками, компьютерами и мультимедийными проекторами, класс-студия для занятий танцами, спортзал, актовый зал, столовая и спортплощадка.

- Такие занятия очень многое дают, - считает десятиклассница Диана Искандярова. – Мы получаем много новой, интересной информации, общаемся со сверстниками, обмениваемся мнениями, участвуем в викторинах.

Кстати, круг интересов самой Дианы весьма широк. Два года назад она заняла первое место в республиканском конкурсе «Юный виртуоз». Ей близка музыка Чайковского, Рахманинова, Шопена.

- Да, в лагере очень интересно и узнаешь много нового, - поддержал Диану Марат Байбиков. Марат – победитель олимпиады по географии. В Интернет-олимпиаде по географии, которую проводил Мордовский госуниверситет, завоевал третье место. А вот Регина Аймуранова, восьмиклассница Лямбирской СОШ № 1, больше увлекается точными науками. Она принимала участие в районной олимпиаде по математике. Недавно Регине вручили диплом за реферат, завоевавший первое место во Всероссийском детско-юношеском историческом конкурсе «Развитие транспортных артерий родного края».